Как добраться до офиса Болт.Ру на Рязанском проспекте.

Проезд на автомобиле

При движении из центра:
С Таганской площади повернуть на ул. Нижегородскую, далее прямо до Рязанского проспекта. За железнодорожным мостом по правую сторону расположен ТК Город, Через 200 метров поворот направо – на паркинг Торгового центра, расположенный по левую сторону от центрального входа, пятый этаж парковки. Далее под указатель ЛИФТ, подняться по лестнице на шестой этаж. С охраны позвонить по внутреннему номеру компании.
При движении из области:
Двигаясь по Рязанскому проспекту, перед началом Нижегородской улицы под мостом развернуться в обратную сторону и заехать на паркинг ТК «ГОРОД», расположенный по левую сторону от центрального входа. Пятый этаж парковки. Далее под указатель ЛИФТ, подняться по лестнице на шестой этаж. На охране сказать, что Вы в компанию «Болт.Ру» или «ЛеФлеш».
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Проезд на городском транспорте

Станция метро «Марксистская», выход из стеклянных дверей налево к ТЦ «Звездочка», Остановка на стороне выхода из метро. Троллейбус №63, маршрутное такси №63, №63к, №16. Остановка «ТК «ГОРОД».
м. «Рязанский проспект». Первый вагон из центра. Выход их метро к 4-Вешняковскому пр., прямо до автобусной остановки. Троллейбус №63, маршрутное такси №63, №63к, №16, №143. Остановка (ТК «ГОРОД» (Ашан)).
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С главного входа: При входе держаться левой стороны, после эскалаторов повернуть налево – на парковку.
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 С парковки зайти в лифт и подняться на пятый этаж. 
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Далее сразу подняться на шестой этаж пешком до охранника.
От охранника повернуть налево до двери офиса Болт.Ру
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C парковки: въезд автотранспорта осуществляется с левого бока здания по направлению движения. ( Ограничение высоты 2.5 м !!! ) С крайнего этажа парковки, нужно подняться на следующий этаж выше - до охранника. От охранника по коридору. 
Третья дверь направо Болт.Ру 
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